

Голос времени

Суббота, 27 марта 1999 год

№24 (5954)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости района

■ Закупают молоко у населения

Трудно сегодня выживать селу без личного подсобного хозяйства, поэтому они держат у себя на подворье разную живность. Получаемую продукцию оставляют для себя, а излишки реализуют. И здесь свои услуги оказывают им, к примеру, молдавцы. Так, у орловчан Советский завод ежедневно принимает в среднем полторы тонны молока, заготавливают которое Татьяна Усико и Александра Иванова. Для сбора продукции АКХ "Орловское" выделено им молоковоз.

Со сдатчиками молока перерабатывающее предприятие рассчитывается наличными еженедельно. По своему желанию они могут, кроме того, получить по льготным ценам и масло сливочное, и сыр.

(СОБ. ИНФ.)

■ "Милиция и дети"

Так называемая общекрайовая акция, прошедшая 19 марта этого года. Ее цели: снижение преступности среди несовершеннолетних, разъяснение уголовного и административного законодательства. Предложена новая форма работы с подростками и родителями: консультации по юридическим вопросам. Например, что делать, если дома избивает отец, в школе или во дворе вымогают деньги, что делать в других сложных ситуациях. В акции участвовали отдел образования, главы администраций.

В этот день во всех школах, в детских садах района прошли лекции и беседы на правовые темы. В школах города перед родителями выступил начальник районного ОПН И. В. Василевко. Главный акцент в своем выступлении он сделал на подростковое пьянство, которому зачастую способствуют родители. Именно они несут административную ответственность за пьянство подростка, которому не исполнилось 16 лет.

Вечером инспектор ОПН и представитель прокуратуры посетили условно осужденных и других состоящих на учете в отделении подростков дома.

■ Поддельная купюра

В милицию поступило сообщение от кассира валютного отдела сбербанка: к ней обратился гражданин с просьбой обменять 100-долларовую купюру с явными признаками подделки. Теперь сотрудникам милиции предстоит узнать, откуда поступили фальшивые деньги.

Геннадий ЗЕЛЕНСКИЙ.

От первого лица

Сильные обязаны помогать слабым

Сейчас и у прессы, и у жителей края немало вопросов по поводу введения единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности и налога с продаж. Последний злые языки даже пытаются окрестить "губернаторским", хотя это совершенно неверно. Но в данном случае я не собираюсь перекладывать ответственность на законодателей, а просто попытаюсь объяснить причины появления этих непопулярных налогов.

Правительство Примакова взяло курс на подъем отечественного производства. Стратегическая цель понятна. Будут работать собственные промышленность и сельское хозяйство - страна оживет. Нет - не помогут ни внешние займы, ни продажа нефти, газа, полезных ископаемых. Для этого резко снижается налоговое бремя. Через какое-то время такие шаги дадут неплохую отдачу. Но ведь бюджетникам и пенсионерам необходимо платить уже сегодня. Где брать деньги?

К сожалению, федеральный центр не нашел ничего лучшего, чем переложить тяготы налогового реформирования на плечи регионов. Для нашего края снижены ставки по налогу на добавленную стоимость обернулось бюджетными потерями в 149 миллионов рублей. Изменения налогообложения по подоходному налогу - в 174 миллиона, изменение норм платежей на прибыль - в 67 миллионов.

Потребность в трансфертах по Ставропольскому краю на 1999 год была протокольно зафиксирована Министерством финансов России в сумме 1,9 мил-

лиарда рублей. Нам ее снизили до 134 миллионов! Лишь совместными усилиями с депутатами Государственной Думы РФ от Ставрополья удалось увеличить эту цифру до 524 миллионов. Хотя и этого явно недостаточно.

Чтобы компенсировать потери, центр предложил регионам ввести новые местные налоги. Столица даже просчитала, сколько денег мы получим от этих налогов в бюджет. Хотя по нашим расчетам, даже при идеальной их собираемости, край потеряет как минимум 76 миллионов рублей. Так что выбора - вводить или не вводить новые налоги - у регионов попросту не было.

Единый налог на вмененный доход имеет свои плюсы и минусы. Ни для кого не секрет, что скрываемый от налогов денежный оборот - так называемая "теневая экономика" - составляет около половины всех средств в стране. Неучтенные суммы кладутся в карман. Единый налог на вмененный доход выводит "теневые" махинации на свет, позволяет собирать налоги, исходя из реальной прибыли предпринимателей. Это, естественно, вызывает у некоторых из них недовольство.

Единый налог упростил сложную систему налогообложения, в которой наши бизнесмены научились находить массу лазеек. Сделано так, что прятать доходы бессмысленно. То есть заработать можно сколько угодно, но украсть нечего.

Нам говорят, что многие малые предприятия торговли и услуг убыточны. Тогда почему они не закрываются? Вот единый налог и призван навести порядок в данной сфере, показать, насколько реально соответствуют действительности

Бесспорно, отдельные положения закона о едином налоге на вмененный доход нуждаются в корректировке, в совершенствовании ставок и коэффициентов. И это делается. Пройдет определенное время, и мы сможем проанализировать реальные данные, а не эмоциональные всплески.

Скажу и о налоге с продаж. Когда готовился проект, от этого налога были освобождены все социально значимые товары и услуги, все товары, которые производятся на территории края. Малоимущих он не коснулся. Но нечистоплотные люди накручивают цены, деньги в бюджет не отдают и сваливают все на "губернатора".

Получается, воруют у самых бедных. Что может быть бессовестнее?

С нарушениями мы боролись и будем бороться беспощадно. Но мне хочется, чтобы у всех - и имущих, и неимущих - было понимание простой мысли: сегодня трудно очень многим и потому платить налоги нужно честно и в полном объеме. Чтобы человек с гордостью говорил: "Я - налогоплательщик, и государство меня защищает на мои деньги". А когда люди налоги не платят, о какой защите вести речь?

И другая сторона. Сильные обязаны помочь слабым. Так издревле велось на Руси. Только вместе мы способны преодолеть кризис, в который свергли страну непродуманные и неподготовленные "реформы".

Александр ЧЕРНОГОРОВ,
губернатор Ставропольского края.

Настрой у коллектива деловой

Вот уже и весна пришла - хлопот прибавилось. Будет ли урожай? Эти мысли одолевают каждого сельского труженика, который работает на земле-кормилице, ставшей единственной надеждой на выживание в условиях всеобщего экономического кризиса.

Не сидит хлебороб без дела. Хотя на календаре были еще зимние месяцы, земледельцы спешили в бригады, на полевые станы. Используя теплые январские и февральские "окна", ремонтировали технику, готовили почву под ранние яровые культуры и даже сеяли. Как нам сообщили в диспетчерской службе Управления сельского хозяйства и продовольствия, на 15 марта в районе успели забороновать и прокультивировать более 13 тысяч гектаров зяби, заборонили также озимых почти две с половиной тысячи гектаров, около четырех тысяч гектаров засеяли ранними яровыми культурами вместе с кормовыми. На полях работали 93 трактора.

15 марта солнечная погода сменилась на пасмурную и стало моросить, начал срываться дождик. Уже к утру следующего дня, когда мы выезжали в командировку в с. Горнозаводское, дороги были мокрыми, что означало - в поле технику уже не выпустишь. Первым объектом нашего посещения стала близлежащая бригада № 2. Не думали мы, что в такую

погоду люди будут работать, но ошиблись. Под весом несколько механизаторов "колдовали" у своих стальных коней, тут же с ними находились сварщик и кузнец. В основном это молодые люди, которым не исполнилось еще и тридцати. У старенького ДТ-75 хлопотал Алексей Терлюк, 23-летний парень, проживающий на хуторе Курганном. Я познакомился с ним, мы немного поговорили о житье-бытье.

- Работаю в этой бригаде третий год, - рассказывает Алексей. - Трактор мне дали сразу, как только окончил курсы. А тут вскоре в армию призвали, отслужил, вернулся в свой коллектив. Не жалею, люди у нас хорошие, работающие. Правда, техника уже не новая, но не протасивает. Такого не бывает, что надо в поле, а механизатор не готов. Сейчас погода изменилась, и время нам терять нельзя, каждый устраняет недоделки в закрепленной технике. Я, например, готовлю трактор к поливному сезону, дождевалку устанавливать буду. В основном кормовые культуры у нас на поливе, поэтому технику готовим тщательно.

Что касается вопросов о личной жизни, то Алексей немного засмутился: еще холост, считает, чтобы завести семью, надо ее уметь содержать. Да и



учиться парень хочет - водительское удостоверение надо бы иметь, в сельхозтехнику поступить желательно, но только на заочное: надо помочь отцу поставить на ноги младших сестренки и братишку. Рядом с А. Терлюком увидели его друга Дмитрия Кривошеева, они почти одновременно пришли работать в бригаду. У Дмитрия "колесник" МТЗ-80, решил почистить радиатор. Их ровесник Александр Яковенко не так давно получил ДТ-75, конечно, далеко не новый. Теперь коробку передач приводит в исправность (этих ребят вы видите на снимке). Хорошую школу выучки прошел Яковенко: парню повезло порабо-

тать в паре на уборке урожая с опытным комбайнером Михаилом Николаевичем Нечаевым.

Интересным собеседником был и сварщик Сергей Малыгин, он постарше, и рассуждения о хлеборобской профессии у него основаны на жизненном опыте. Есть о чем рассказать и кузнецу Ивану Бурдули.

Диспетчер предоставила нам сведения, из которых видно, что люди здесь напрасно время не теряют - делают все возможное, чтобы вырастить хороший урожай всех возделываемых культур. Словом, настрой у коллектива деловой.

Николай КИРЬЯНОВ.

• Год пожилых людей



Навсегда в памяти

Незабываемое впечатление осталось у нас от обширной степи. Это были волнующие дни. Все сознавали, что мы являемся участниками дела исторической важности, а потому сил своих не жалели. Сколько было необычного. Совхоз только начинал строиться. Нам поселили в будущее общежитие.

Будущее, потому что уже были готовы стены. На другой день мы приступили к работе. Почти все население совхоза состояло из молодежи. Мы пахали, сеяли и убрали хлеб, строили различные объекты. Молодежь была первой и в налаживании таких отраслей хозяйства, как животноводство. Большую помощь оказывала нашему комитету комсомола партийная организация совхоза, рабочком.

В 1958 году я был призван в ряды Советской Армии. Отслужив, вернулся в этот же совхоз. Комсомольцы совхоза оказали мне большое доверие, избрав меня секретарем комсомольской организации. Теперь от

меня зависела вся работа комсомольской организации, в которой состояло около 200 человек. По решению комсомольского бюро создавались комсомольско-молодежные звенья, бригады в животноводстве, в торговле, на птицефермах и на стройке.

В 1960 году по инициативе партии и правительства хозяйством было предложено выращивание кур, уток. И здесь комсомольцы показали себя с лучшей стороны. Бюро комитета комсомола постоянно искало пути улучшения и выполнения всех намеченных мероприятий. Была организована замечательная художественная самодеятельность. В дни посевной, уборочной кампаний мы разъезжали по полям с концертами. Отлично проводились вечера молодежи. Люди, нарабатывавшие за день, вечерами шли на то или иное мероприятие.

Все наиболее важные вопросы решались на комсомольских собраниях с присутствием руководства совхоза и райкома ком-

сомола. Вот где доставалось тем, кто не хотел идти в ногу со всеми. Чувствовалось, что все переживают за дело, за которое мы взялись. Безусловно, были люди и случайные, не желавшие считаться ни с чем, ни с временными трудностями, ни с проблемами с жильем. Такие долго не задерживались, да и все старались от них избавиться.

Нашел свое счастье в этом совхозе я не только в работе, но и в семейной жизни. Жениться на прекрасной девушке, приехавшей к нам в совхоз учительствовать. Вырастили двоих детей.

В 1967 году работал на Павлодарском тракторном заводе, где был также участником по выпуску первого Павлодарского трактора "Казахстанец".

Сложилась такая обстановка, что пришлось уехать из Казахстана.

Сейчас на пенсии, живу в ст. Старопавловской.

Прошло уже много времени с момента освоения целины. Неузнаваемо изменились совхозы, города, обжитые края. Но первые годы освоения целины навсегда останутся в моей памяти.

С уважением,
Виктор Кузьмич
ХРАМОВ.

Дела пионерские

С октября 1998 года в Горнозаводской средней школе действуют два пионерских отряда. В них входят 60 мальчишек и девчонок, учеников 5 и 6-х классов. К 19 мая, дню рождения пионерской организации, пионерия школы пополнится еще одним пионерским отрядом. Уже сегодня повязать красные галстуки изъявили желание 20 учеников 3-4-х классов. До самого принятия, которое пройдет в торжественной обстановке, старшие пионеры возьмут шефство над малышами: проведут с ними занятия кружка ЮПД, участвуют в уроках.

Пионеры активно участвуют в тимуровском движении. Осенью помогали живущим в селе ветеранам, одиноким старикам вскопать и убрать огороды. Наступила весна - снова требуется помощь.

От имени пионерской организации поздравляют ветеранов войны и труда со всеми общенародными праздниками. В день рождения комсомольца пионеры побывали в Горнозаводском доме престарелых: там живет первая комсомолка села М. Я. Лотоцкая. Родилась она 26 июня 1910 года, была звеньевой полеводческой бригады. В 30-ом году вступила в комсомол, стала секретарем комсомольской организации села. Мария Яковлевна участвовала в строительстве Орловской гидроэлектростанции, Ставропольского левого бережного канала. Эти интересные даты биографии первой комсомолки вошли в радиопередачу школьного радиоузла. Рукописный рассказ о М. Я. Лотоцкой пополнил летопись школьного музея.

Татьяна ЧАЛОВА,
с Горнозаводское.

• Пушкину - 200 лет

Конкурс чтецов

Последнее время немало событий, происходящих у нас в районе, приурочены к 200-летию со дня рождения Пушкина. Этой же дате посвящен районный конкурс чтецов - исполнителей художественного слова, который состоится 25 апреля в городском Дворце культуры. Участвовать в конкурсе могут коллективы и отдельные исполнители: профессиональные чтецы, поэты, не заказан ход и любителям. Конкурсная программа может представлять собой литературно-музыкальную композицию по стихам и прозе Александра Сергеевича или стихам, посвященным Пушкину, в том числе и собственное сочинение. Продолжительность композиции - 10 минут, отдельного номера - до пяти минут.

Жюри будет оценивать умение раскрыть идею и тему произведения, его образы, владение голосом, дикцию, способность общаться со зрителями. Победителей ждут грамоты, призы и дипломы. Самые лучшие примут участие в районном празднике поэзии 6 июня этого года - день рождения Пушкина.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 20 апреля. В заявке нужно полностью указать имя, отчество и фамилию исполнителя или руководителя коллектива, название произведения, имя его автора и продолжительность композиции. Более подробную информацию вы получите, позвонив по телефону 2-33-39 или 2-32-01.

Надежда КРАШЕНИННИКОВА.

Нужен дух товарищества

До дня рождения А. С. Пушкина осталось не так много дней, и школы активно готовятся к этому празднику. День его рождения действительно праздник для нас, ведь Пушкин и в веке нынешнем остается великим поэтом.

Недавно у нас в школе-гимназии прошел вечер под названием "Умники и умницы", посвященный жизни и творчеству Пушкина. Желающих посетить вечер набралось немало. В самой игре участвовали ребята из седьмых, восьмых и девятого классов. Заранее им был известен лишь один из прозвучавших на игре вопросов, кроме того, названа была литература, которую следовало прочесть. Вопросы были нелегкие, но многие ребята подготовились хорошо. Нашлись, однако, и такие, которые не ответили даже на заранее заданный вопрос.

Перед началом игры ребята должны были ответить, что из пушкинского Лицея хотели бы они взять в свою школу. Меня поразило ответ

Алексея Струсовича. Он сказал: "Тот дух товарищества и дружбу". Действительно, этого сейчас нам очень не хватает.

Сначала в игру вступили семиклассники, потом ученики восьмых и, наконец, девятого классов. Многие отвечали интересно, высказывали свою точку зрения, за что получали дополнительные баллы. Отвечали не только участники, но и болельщики, демонстрируя хорошее знание биографии поэта.

Победителями агонии (этапов) стали Марина Покусаева, Тая Сергеева, Наташа Гребец и Ваня Кучеров, а Наташа и Ваня разделили победу и во всей игре. Только их ответы удовлетворили строгих судей, среди которых были два преподавателя и два старшеклассника. В конце игры всех участников наградили призами, и думаю, что никто не был обижен. А каждый, кто побывал на этом вечере, узнал что-то новое о поэте.

Юля УЛЬЯНОВА,
юнкор.



В роте ДПС - новоселье

На прошлой неделе Кировский район посетила группа сотрудников УВД Ставропольского края во главе с начальником Управления ГИБДД полковником милиции Б. Ф. Булгаковым. Цель - ознакомиться с положением дел в районе в связи с реформированием ГАИ в ГИБДД и созданием на территории края специализированных полков дорожно-патрульной службы и непосредственно роты ДПС г. Новопавловска в составе специализированного полка УВД СК (г. Лермонтов). Борис Федорович побывал в коллективе сотрудников роты ДПС спецполка "Южный", возглавить которую доверено капитану милиции В. И. Гузенко, осмотрел помещения, кабинеты, отметил большую работу по обустройству административного здания.

В октябре прошлого года, при содействии администрации района, роте ДПС было выделено здание бывшей МПМК-2 с прилегающей территорией. Была проделана немалая работа, чтобы привести в порядок территорию, отремонтировать помещения, кабинеты. Наведением порядка занялся весь личный состав роты, свободный от несения службы, организовывались субботники. В течение трех последних лет административное здание строительной организации не отапливалось, поэтому встал вопрос о газификации. И здесь на помощь пришел глава городской администрации - выделил трубы. Заботу проявили и такие руководители предприятий, как С. А. Титов, Ф. В. Артеменков, С. А. Ширяев, В. А. Дмитриенко, Ю. В. Волгин, Н. А. Ше-

велев. Теперь в кабинетах тепло и уютно.

С момента обустройства здания роты ДПС руководством специализированного полка были приняты меры по укреплению материально-технической базы и созданию нормальных условий для полноценной работы сотрудников. И уже сегодня в распоряжении роты имеются телетайп, факс, радиостанция, компьютеры, ксероксы, которые поступили из спецполка. И коллектив роты очень благодарен за оказанную помощь командиру спецполка ГИБДД подполковнику милиции С. Б. Боруле.

И вот торжественный момент. Выстроился весь личный состав роты ДПС. Поприветствовал сотрудников роты, Б. Ф. Булгаков перерезал красную ленту - официальное открытие состоялось (на снимке). И, естественно, как бывает в таких случаях, без подарков не обошлось. УВД Ставропольского края подарило роте для несо-

ния службы новенькую спецавтомашину "Жигули".

Что ж, в путь, ребята! Работа не ждет. Теперь и новая техника у вас появилась. А нам хочется только напомнить читателям, и об этом сообщила районная газета, что рота ДПС спецполка "Южный" как структурное подразделение, созданное у нас, призвано участвовать в обеспечении безопасности дорожного движения на территории не только Кировского, но и Степновского районов, в том числе и в охране общественного порядка. Личный состав больше внимания должен уделять оказанию практической помощи водителям и другим участникам дорожного движения, будь это поломка в пути, слабая ориентация в незнакомой местности и т. д. В задачи роты ДПС входят также контроль за состоянием дорог, пропаганда безопасности дорожного движения, профилактическая работа по предупреждению аварийности.

Николай КИРЬЯНОВ,
Фото
Владимира ПОКИДЬКО.



Телевидение

29 марта - 4 апреля



Понедельник, 29	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 17.00 "Жестокий ангел" 10.05 Здоровье 10.35, 15.40 Мультфильмы 10.55 Поле чудес 12.15 Программа "Вместе" 13.00 Фигурное катание 15.15 "Космическая полиция" 15.55 Звездный час 16.30 До 16 и старше 18.15 Эти забавные животные	вольные 18.45 Здесь и сейчас 19.05 Человек в маске 19.45 Сериал "Улицы разбитых фонарей" 20.45 "Спокойной ночи, малыши" 21.00 Время 21.50 "Горец" 22.45 Взгляд 23.30 Однако 23.45 X/ф "Металь"	10.00 "Санта-Барбара" 10.45 Музыка, музыка... 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.25 Вести 11.30 "Мелочи жизни" 12.30, 18.15 Вояж (Ст) 13.00, 17.30 Прибавь газу (Ст) 14.30 Сериал "Матери, жены и любовницы" 15.20 "Богатые и знаменитые" 16.15 Мультфильмы 16.30 "Первые поцелуи" 18.45 Студия - 2 (П) 19.05 Кто есть кто? 19.25 СТВ-новости 20.40 Подробности 20.55 Любовь с первого взгляда	21.30 X/ф "Моя морлячка" 23.00 Аюка Матата 0.55 Магазин на диване	НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 9.10 "Ее звали Никита" 10.15 Вчера в "Итогах" 11.15 Куклы 11.30 Итоги. Ночной разговор 12.30 Старый телевизор 14.30, 22.45 "Детектив Нэш Бриджес" 15.20, 23.40 Сегоднячко 16.30 "Конан" 17.30 Впрок 17.55 "Любовь и тайны Сансет-бич"	14-24 14.00 Смотрите сегодня 14.05 Ренессанс 14.40, 17.45, 23.30 Новости 14.45 "Удивительные истории" 15.15 "Секретные материалы" 18.40 Криминал 19.40 Герой дня 20.00 Боевик "Фанат" 21.35 Итого	16.15 "Нано" 17.15 "Дерзкие и красивые" 18.00 Вместо ужина - аэробика 18.15 "Элен и ребята" 18.55 "Селеста" 19.55 Парикосские тайны 20.30 СТВ-новости 20.45 На водах 21.15 Студия - 2 21.30 Комедия "Мадемуазель Стриттис" 23.40 Спорт-курьер			
	Вторник, 30	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 17.00 "Жестокий ангел" 10.20 Взгляд 11.05 Мультфильмы 11.15 Смехопанорама 11.50 Домашняя библиотека 12.15 Программа "Вместе" 13.00, 19.45 "Улицы разбитых фонарей" 13.55 Возвращение Третьякови 14.30 "Герой боевика"	15.15 "Космическая полиция" 15.45 Счастливый случай 16.30 До 16 и старше 16.15 Угадай мелодию 18.45 Здесь и сейчас 19.05 Тема 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.50 Комедия "Одиноким предоставляется общежитие" 23.25 Однако 23.40 Тихий дом	7.45 Программа передач 9.15, 0.20 Дежурная часть 9.35 TV - CLUB 9.50 Товары-почтой 10.00 "Санта - Барбара" 10.45 Музыка, музыка... 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.35 Вести 11.30 "Мелочи жизни" 12.40 От мими до макси предоставляется общежитие (П) 13.00 Время местное (П) 14.30 "Матери, жены и любовницы" 15.20 "Богатые и знаменитые" 16.15 Мультфильм 16.25 "Первые поцелуи" 16.50 Гомеопатия и здоровье	17.30 Башня 18.00 Примите наши поздравления (П) 18.45 Студия - 2 (П) 19.05 "Остров пеликанов" (П) 19.25 СТВ - новости 19.45 Студия "Нежный возраст" (Ст) 20.40 Подробности 20.55 Анишлаг 21.30 Комедия "Няньки" 23.15 Урмас Отт с П.Н. Гузовым 1.05 Магазин на диване	НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 9.10, 17.55 "Любовь и тайны Сансет-бич"	14-24 14.00, 20.45 "Нежный возраст"	14.25, 21.10 Своя компания 14.40, 17.45, 23.45 Новости 14.45 "Вариант "Омега" 16.10 Телемагазин 16.15 "Нано" 17.15 "Дерзкие и красивые" 18.00, 21.20 Мультфильмы 18.15 "Элен и ребята" 18.55 "Селеста" 19.55 "Арест и воля" 20.30 СТВ - новости 21.30 Мелодрама "Бесконечная любовь"		
		Среда, 31	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 17.00 "Жестокий ангел" 10.20 Тема 10.55 Мультфильм 11.15 В мире животных 11.50 Домашняя библиотека 12.15 Программа "Вместе" 13.05 "Улицы разбитых фонарей" 13.55 Возвращение Третьякови	14.30 "Герой боевика" 15.15 "Космическая полиция" 15.45 Классная компания 16.00 Зов джунглей 16.30 До 16 и старше 16.15 Угадай мелодию 18.45 Здесь и сейчас 18.55 Футбол 21.00 Время 21.50 Детектив "Веселенькое воскресенье" 23.50 Однако	9.15, 0.10 Дежурная часть 9.35 TV - CLUB 9.50 Товары - почтой 10.00 "Санта - Барбара" 10.45 Музыка, музыка... 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.25 Вести 11.30 "Мелочи жизни" 12.30 Фильм-детям (П) 13.00 Время местное (П) 14.30 "Матери, жены и любовницы" 15.25 "Богатые и знаменитые" 16.15 Мультфильмы 16.25 "Первые поцелуи" 16.50 Гомеопатия и здоровье 17.30 Башня	18.00 Контакт (Ст) 18.30 Актуально! (П) 18.45 Студия -2 (П) 19.05 Фестиваль "Вся Россия" (П) 19.25 СТВ-новости 19.45 Своя компания (Ст) 20.40 Подробности 20.55 Сам себе режиссер 21.30 Комедия "Миллион в брачной корзине" 23.15 Пси-фактор 0.55 Авто-шоу 1.25 Магазин на диване	НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 9.10, 17.55 "Любовь и тайны Сансет-бич"	14-24 14.00 Смотрите сегодня 14.05 "Военная тайна"	14.40, 17.45, 23.35 Новости 14.45 "Вариант "Омега", 5-я серия 16.10 Телемагазин 16.15 "Нано" 17.15 "Дерзкие и красивые" 18.00 Вместо ужина - аэробика 18.15 "Элен и ребята" 18.55 "Селеста" 19.55 "Случайный свидетель" 20.30 СТВ - новости 20.45 Салют! 21.15 Студия - 2 21.30 Боевик "Таланты"	
			Четверг, 1	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 17.00 "Жестокий ангел" 10.15 Как это было 11.05 Клуб путешественников 11.50 Домашняя библиотека 12.15 Программа "Вместе" 13.00 КВН-99 15.15 "Космическая полиция" 15.45 Детские анекдоты	16.00 Улица Сезам 16.30 До 16 и старше 17.00 "Графиня Шереметева", 1-я серия 18.15 Джентльмен-шоу 18.45 Комедия "Самогощизни" 19.10 Смехопанорама 19.45 Поле чудес 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.50 Комедия "Здравствуйте, я ваша тетя!" 23.40 Однако 23.55 "Женские истории"	7.20 У всех на устах 7.45 "Программа передач" 9.15, 0.55 Дежурная часть 9.35 TV - CLUB 9.50 Товары - почтой 10.00 "Санта - Барбара" 10.45 Музыка, музыка... 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.20 Вести 11.30 "Мелочи жизни" 12.30 Диалоги о животных 13.30, 1.10 Магазин на диване 14.30 "Матери, жены и любовницы" 15.20 "Богатые и знаменитые" 16.15 Мультфильмы 16.30 "Первые поцелуи"	17.30 Башня 17.55 Гомеопатия и здоровье 18.00 Программа НОТР "Нальчик" (П) 18.45 Студия-2 (П) 19.05 Фестиваль "Вся Россия" (П) 19.25 СТВ-новости (Ст) 19.45 Студия "Нежный возраст" (Ст) 20.40 Подробности 20.55 Два рюля 21.45 Комедия "Ребенок напрокат" 23.20 "DEEP PURPLE" в Москве	НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня	14-24 14.00 Смотрите сегодня	9.10, 17.55 "Любовь и тайны Сансет-бич" 10.15 X/ф "Последние холода" 11.25 Мультфильм 11.40 Среда 12.30 Старый телевизор 14.30, 22.45 "Детектив Нэш Бриджес" 15.20, 23.40 Сегоднячко 16.30 "Человек из Суэца" 17.30 Впрок 18.40 Криминал 19.40 Герой дня 20.00 Боевик "В тупике"
				Пятница, 2	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 17.10 "Графиня Шереметева" 10.15 Человек в маске 11.00 Серебряный шар 11.40 Смак 12.15 Программа "Вместе" 13.05, 19.45 "Улицы разбитых фонарей" 13.55 Возвращение Третьякови 14.30 "Герой боевика" 15.15 "Космическая полиция" 15.45 Фильм-сказка	18.15 Угадай мелодию 18.45 Здесь и сейчас 19.05 Комедия "Тес Барбоси необычный кросс" 19.15 Экстренный вызов 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.50 Детектив "На грани нервного срыва" 23.15 Вечернее шоу 0.10 Тема недели 0.25 X/ф "Теленовости"	9.15, 23.20 Дежурная часть 9.35 TV - CLUB 9.50 Товары - почтой 10.00 "Санта-Барбара" 10.45 Музыка, музыка... 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.35 Вести 11.30 "Мелочи жизни" 12.30 Фильм-детям "Капитан" (П) 13.00 Время местное (П) 14.30 "Матери, жены и любовницы" 15.20 "Богатые и знаменитые" 16.15 Мультфильмы 16.30 "Первые поцелуи" 17.30 Башня 17.55 Гомеопатия и здоровье 18.00 Телефильм "Маленькая	история любви" (П) 18.10 Лучшие работы ТРК России (П) 18.45 Студия - 2 (П) 19.05 Актуально! (П) 19.25 СТВ-новости 19.45 Своя компания (Ст) 20.40 Подробности 20.55 Городок 22.15 Комедия "Крестный сын" 0.05 Комедия "Черные бароны" 1.10 Магазин на диване	НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 9.10 "Любовь и тайны Сансет-бич"	14-24 14.00 Смотрите сегодня
Суббота, 3					ОРТ 8.00 "Доброе утро" 9.40 Слово пастыря 10.00, 15.00 Новости 10.15 100 % 10.45 Утренняя почта 11.20 Каламбур 12.00 Смак 12.30 Возвращение Третьякови 12.55 Ералаш 13.15 Комедия "По улицам комод водили" 14.25 Цивилизация 15.15 В мире животных 16.15 Умники и умницы	16.45 Футбол 19.05 Угадай мелодию 19.40 Здесь и сейчас 20.10 Тема 21.00 Время 21.50 Комедия "Как украсть миллион" 0.05 Новости спорта 0.20 Мир "Номер ноль"	да 11.45 Подиум Д'Арт 12.15 Золотой ключ 12.30 Домашний хлопоты 13.00 "Неделя в Санта - Барбаре" 14.00, 20.00 Вести 14.30 Неделя власти 15.00 Транзит 15.10 На водах 15.40 Примите наши поздравления (П) 16.30 Салон (Ст) 17.10 Деловая неделя (Ст) 17.35 СТВ - новости 18.00 Моя семья	19.00 Сириновый туман 20.35 Концерт Н. Королевой 22.55 Комедия "Французские забавы" 0.10 Горячая десятка	НТВ 8.00 "Первая встреча, последняя встреча" 9.30 Старый телевизор 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 10.15 Криминал 10.40 Впрок 10.55 "Миг - инопланетянин" 11.25 Пойми меня	14-24 12.15 Профессия - репортер 12.30 Своя игра 13.00 "Комедия ошибок", 1 и 2-я серии 15.30 "Русский век" 16.15 "Она написала убийство" 17.10 Суд идет 18.00 Дог - шоу 18.30 Герой дня без галстука 19.40 X/ф "Горбун" 21.30 Итого 22.45 Комедия "Раз на раз не приходится" 0.05 Теннис 1.05 Ток-шоу "Про это..." 1.45 Футбольный клуб
	Воскресенье, 4				ОРТ 7.50 Мелодрама "Городской романс" 9.30, 16.05 Дисней-клуб 10.00, 15.00 Новости 10.15 Непутевые заметки 10.30 Пока все дома 11.05 Утренняя звезда 11.55 Ералаш 12.15 Армейский магазин 12.50 Играй, гармонь любимая! 13.15 Крестьянские во	домости 13.40 "Симфонические тайны" 14.15 Смехопанорама 15.20 Клуб путешественников 17.05 "Помню... Люблю..." 17.35 Клуб "Белый полугай" 18.15 Концерт "С днем рождения, ОРТ!" 19.55 Поле чудес 21.00 Время 21.35 X/ф "Последний герой боевика" 23.55 Новости культуры 0.10 Футбольное обозрение 0.40 Комедия "Джентльмен из Эпсомы"	РТР 8.00 Мультфильм 9.30 Служу Отечеству 9.00 Сельские вести 9.30 Почта РТР 10.00 Доброе утро, страна 10.30 Сам себе режиссер 11.00 Анишлаг 11.30 Горюнок 12.00 Русское лото 12.40 Мир книг 13.00 "Неделя в Санта - Барбаре" 14.00 Вести 14.30 Федерация 15.10 Парламентский час	16.10 "Закон и порядок" 17.00 Диалоги о животных 18.00 Старая квартира 19.00 Совершенно секретно 20.00 Зеркало 21.00 Комедия "Устрицы из Лозанны" 22.30 Горное эхо 23.25 Дежурная часть 23.55 Драма "Я люблю человека в униформе"	НТВ 8.00 X/ф "Остров сокровищ" 9.30 Старый телевизор 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня	14-24 14.00 "Нежный возраст"

В налоговом кодексе

С 1 января 1999 года вступил в действие Налоговый кодекс Российской Федерации (первая часть)

Первая часть налогового кодекса сохранила преемственность Закона РФ от 27.12.1991 года № 2118-1 "Об основах налоговой системы в РФ", также сохранены все принципиальные положения современной налоговой системы России.

В настоящей публикации хочется обратить внимание налогоплательщиков на ст. 23 главы 3 часть 2 Налогового кодекса РФ "Обязанности налогоплательщиков (плательщиков сборов)". Статья эта предусматривает основные обязанности налогоплательщика, важнейшей из которых является обязанность уплачивать законно установленные налоги. Предусмотрена обязанность налогоплательщика стать на учет в органах налоговой инспекции. За невыполнение налогоплательщиком обязанности по постановке на учет или нарушение срока постановки на учет в налоговом органе (ст. 116) влечет взыскание штрафа в размере пяти тысяч рублей. Этой же статьей предусмотрена и обязанность налогоплательщиков представлять налоговые декларации (согласно ст. 80 НК), налоговая декларация представляется каждым налогоплатель-

щиком по каждому налогу. За нарушение срока подачи налоговой декларации в кодексе также предусмотрены налоговые санкции (ст. 119 и 121). Налогоплательщик обязан выполнить не любые, а законные требования налогового органа. За невыполнение или ненадлежащее выполнение обязанностей налогоплательщика и плательщиков сборов несут ответственность в соответствии с налоговым кодексом РФ, а физические лица - в соответствии с Уголовным кодексом. Необходимо иметь в виду, что должностные лица как налогоплательщиков, так и плательщиков сборов могут нести административную ответственность (административные штрафы, предупреждения, выговоры).

Хочется пожелать налогоплательщикам тщательно изучить налоговый кодекс и своевременно уплачивать налоги. Ведь все наше благосостояние сегодня зависит от своевременной уплаты налогов, которые являются основой всей бюджетной сферы, обеспечивающей своевременную выплату всех пособий, зарплат.

Наталья БАГУЦКАЯ, заместитель руководителя ГОСНИ по Кировскому району.

Сегодня - экологический субботник

Новопапаловск хоть и не большой городок, но достаточно привлекателен и красив. Конечно, не так, как несколько лет назад, но, на мой взгляд, он лучше многих крупных городов. А если бы люди не загрязняли и не уродовали его, он и вовсе был бы прекрасен.

Помню, когда моя семья приехала сюда с Дальнего Востока восемь лет назад, в конце апреля, у меня просто глаза разбежались. Тут уже шли деревья, радовала сочная молодая травка. Я первое время не мог поверить, что очутился в таком

райском уголке.

Через несколько дней мы с родителями пошли смотреть город. Сначала побы-

Это - наш город

нали по Дворцу культуры. Там я довольно наигрался на игровых автоматах, сходил в кинотеатр, в библиотеку. Рядом были детские аттракционы. Все это притягивало меня, словно магнитом. Здесь были паруски, качели, конек с морозками. Детей с родителями и без в этом месте

полно было каждый день, и в будничные, и в воскресные. Сейчас все это превратилось в кучу металлолома. Кто давно не был в нашем городе и придет в него теперь, сильно удивится. До сих пор не верится, что такую красоту можно было уничтожить.

А что стало с парком имени Кирова? Его, можно сказать, "разбомбили". Деревянные фигуры покорежили, скамейки сломали. А ведь это - священное место. Когда-то здесь стояла церковь, здесь сооружен памятник защитникам и жителям Новопапаловска, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Практически в любом месте города можно увидеть валяющийся мусор, особенно бесчеловечно загрязняются лесополосы и берега Куры.

Кто же виноват во всем этом? Думаю, прежде всего мы должны спросить с самих себя. Если мы не будем задумываться о том, что делаем: мусорим, портим, крушим и прочее варварство, то грош нам цена. Наши дети и родители с большим трудом и затратами строили наш город, создавали условия для того, чтобы каждый житель и гости Новопапаловска могли чувствовать себя культурными, цивилизованными людьми.

Дима КОЗАЧЕНКО.

Ужас землетрясения

Как известно, Северный Кавказ находится в сейсмоопасной зоне. Недавние землетрясения в Дагестане повлекли за собой большие разрушения и человеческие жертвы. Предотвратить это нельзя, но спасти свою жизнь и жизнь своих близких можно, если следовать советам спасателя международного класса Сергея Лебедева.

Если землетрясение застало вас на первом этаже дома - немедленно выбегайте на улицу, ни в коем случае не выходите на лестницу. Если есть возможность, спрячьтесь под кровать, под стол. Закройте голову руками, защитив собой детей.

Обязательно выключите электричество и перекройте газ. Самые безопасные места: рядом с книжным шкафом; капитальный проем приоткрытой двери, так называемый внутренний угол комнаты.

Если вы оказались в завале, следуйте четырем простым правилам.

Первое: освободитесь от обломков, лежащих на вас, и тщательно осмотрите себя. Ощупайте голову, определите, есть ли кровь в ушах. Глубоко вздохните

- цела ли грудная клетка, попробуйте поднять ноги.

Второе. Если серьезных травм нет, перевернитесь лицом вниз и постарайтесь перебраться в более безопасное место. Укрепите свое убежище обломками камней, исключив движение плит. Не забудьте отогнуть острые куски арматуры.

Третье. В каком бы состоянии вы ни были, постарайтесь дать о себе знать - стучите по металлической арматуре.

Четвертое. Продержитесь до прихода спасателей! Даже в самых сложных завалах люди остаются живыми.

"Классикой в мире катастроф" признано профессионалами землетрясение Куширо в Японии. Оно случилось поздно вечером. 200-тысячный город лежал в руинах, но не было ни единой человеческой жертвы, произошло только 9 пожаров - покидая дома, дисциплинированные японцы выключили газ. Это землетрясение не было предсказано. Просто люди находились в постоянной готовности к стихийным бедствиям.

("АиФ").

По вашей просьбе

Коза в вашем хозяйстве

В редакцию обратился житель ст. Зольской С.И. Даниленко и попросил в газете рассказать о выращивании коз в личном подсобном хозяйстве. Действительно, в нынешнее нелегкое время эти животные приносят немалую пользу, они неприхотливы, и от них сельский житель получает необходимые продукты питания. Зоотехник Н. П. Михайленко дает некоторые советы тем, кто хочет иметь коз на личном подворье. Более подробную информацию можно получить в специальной литературе. Очень полезным может стать справочник "Приусадебное животноводство".

Козы не требовательны к помещению. Их легко содержать в сараях, чуланах, сенах и даже на чердаке, куда они прекрасно взбираются. В нашем районе коз можно держать просто во дворе под навесом, они не боятся холода, но не переносят сырости. Животные весьма неприхотливы к корму, хорошо усваивают грубые, сочные и концентрированные корма, охотно поедают полынь, колючки, листья кустарников и деревьев. В стойловый период основу рациона питания коз составляет мелкое степное разнотравное или луговое сено.

Козам массой 40-53 кг скармливают до 2 кг дробленого сена, при его недостатке частично заменяют соломой. Они хорошо поедают ячменную и просяную солому, хуже пшеничную и очень плохо - ржаную. Можно скармливать высушенные древесные ветки с листьями (веники), заменяя половину суточной потребности в сене.

Овес, ячмень и другие зерновые корма скармливают козам до 1 кг в день, козлятам - до 0,5 кг. Зерно лучше усваивается, если его давать в плющенном или дробленном виде. Козы охотно поедают отходы со стола, они должны быть свежими и не содержать костей, тряпок, бумаги и т.п. Хорошо поедают сочные корма - морковь, свеклу, кормовой арбуз, тыкву и кукурузный силос. Желательно, чтобы в кормушке всегда была соль-лизунец.

Козы всех пород плодовые и скороспелые, половое созревание наступает в 5-7 месяцев, однако в случку надо пускать в 1,5 года. Молоко коз по химическому составу и некоторым свойствам сходно с коровьим, но более калорийно, содержит больше жира, белков и минеральных солей.

Молочных коз доят зимой 2 раза в день, летом до трех раз перед кормлением. Во время доения с козой надо обращаться ласково, часто повторяя ее кличку, хорошо также давать ей любимое лакомство. Наивысший удой можно получить по третьей-четвертой лактации, поэтому животное надо терпеливо выращивать и хорошо кормить его с учетом роста, развития и продуктивности.

Заметим, что по направлению продуктивности козы подразделяются на пуховые, шерстные и молочные козы. Но с пользой можно использовать в пищу мясо всех пород коз, которое отличается высокими вкусовыми качествами. Там, где нет особой потребности в козьем молоке, козлят используют на мясо в возрасте 4-6 месяцев, а часть животных, кастрированных в возрасте 1-1,5 лет, а затем откормленных. Запомните: чтобы получить мясо высокого качества, необходимо кастрировать козлят в более раннем возрасте, что позволит исключить неприятный запах, свойственный козлятине.

Реклама Объявления

В соответствии с постановлением губернатора Ставропольского края от 15.03.99 № 151 "О дальнейших мерах по упорядочению работы по заготовке, переработке и реализации лома и отходов черных и цветных металлов в Ставропольском крае" необходимо:

1. Всем учреждениям, организациям, предприятиям, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, физическим лицам, зарегистрированным в качестве предпринимателей, имеющим лицензию на право заниматься заготовкой, переработкой и реализацией лома и отходов черных и цветных металлов, независимо от уровня органа, ее выдавшего, пройти до 1 мая 1999 года перере-

гистрацию в государственном комитете по охране окружающей среды Ставропольского края на получение права в дальнейшем заниматься этим видом деятельности на территории Ставропольского края в связи с изменением условий лицензирования.

Лицензии, выданные до 1 марта 1999 года, считаются недействительными. Обязательным условием получения новой лицензии является наличие ходатайства о ее выдаче органом местного самоуправления.

2. Имеющиеся лицензии зарегистрировать в районной государственной администрации в кабинете № 33.

Администрация района.

Внимание налогоплательщиков!
Государственная налоговая инспекция по Кировскому району напоминает: декларационная кампания заканчивается 1 апреля 1999 года.

Предоставить декларации о своих доходах за 1998 год в налоговый орган обязаны: предприниматели, лица, занимающиеся частной практикой, владельцы сдаваемой в аренду недвижимости, независимо от размеров доходов, и граждане, имеющие несколько источников доходов, если их совокупный доход за 1998 год превысил 20000 рублей.

Не откладывайте свой визит к налоговому инспектору, чтобы не быть наказанными за несвоевременное представление декларации.

За справками обращаться по телефону 2-32-87.

КФХ "Ореандра" сообщает о своей ликвидации. (400700)

КФХ "Жаворонок" сообщает о своей ликвидации. (000826)

КФХ "Синебрюхов" сообщает о своей ликвидации. (000827)

Коллектив учителей новопапаловской средней школы №2 выражает глубокое соболезнование Киндику Александру Геннадьевичу по поводу смерти его МАТЕРИ.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопапаловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная.
1 условный печатный лист.